ABB BK

Simultan Xtra 2019-10-21

Partavling, 13 bord, 25 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 25 346.1 65.56 Hans Thorgren - Jan Fredell 7926 3967 ABB BK
2 15 307.1 58.17  Lennart Ekholm - Christer Astrém 50946 38022 ABB BK
3 12 303.2 57.43  Elisabeth Stanley - John-Erik Hérnfeldt 8807 4866  ABB BK
4 7 300.9 56.99  Maria Gron - Mats Bodén 28267 80071 ABBBK
5 6 296.1 56.07 Per-lvar Aakerdy - Hallgrim Aakerdy 46338 42515 ABB BK
6 22 289.8 54.88 Thorvald Olsen - Eva Olsen 32538 32537 ABBBK
7 20 288.2 54,59  Hakan Lindb&ck - Bengt Nilsson 2658 18043 ABBBK
8 5 279.1 52.86  Bjorn Gjorwell - UIf Bergdahl 13439 11639 BK S:t Erik - ABB BK
9 2 276.9 52.44  Sture Helmersson - Lars Rydman 16749 17814 ABBBK
10 3 270.4 51.21 Torsten Andersson - Robert Andersson 38511 52086 ABB BK
11 18 266.7 50.51 Solveig Bystrém - Nils Andersson 57019 3543 ABBBK
12 13 266.3 50.43 Bengt Larsson - Sujata Sardesai 32964 32532 ABBBK
13 16 265.8 50.33  Erik Lindeldf - Gunnar Wilén 3973 42658 ABBBK
14 24 265.4 50.26  Bjorn Larsson - Karin Larsson 34663 34647 ABB BK
15 19 262.8 49.76  Lars Marjoniemi - Eva Czajkowski 14508 8995  Hallstahammars BK - ABB BK
16 9 258.1 48.89  Kjell Persson - Ulla Siebenmann 55343 59372 ABBBK
17 23 247.1 46.80  Kjell Lindstrdm - Lena Andersson 88016 11061 ABBBK
18 4 246.7 46.73  Ingvar Bengtsson - Jaakko Sarasalo 39842 18690 ABB BK
19 8 244.5 46.30  Birgitta Kerstis - Hans-E Karlsson 28264 83721 ABBBK
20 17 243.9 46.19 Asa Andersson - Peter Forsberg 7928 51490 ABB BK
21 11 240.9 45.62 Hernando Slottsdahl - Conny Wahigren 8996 10733 ABB BK
22 10 226.8 42.96  Ulf Rilbe - Karin Rilbe 16179 16178 ABB BK
23 1 225.0 42.62  Erik Andersson - Gunnar Muhr 3992 3977 ABBBK
24 21 200.6 37.98 Roland Persson - Hakan Carlsson 45340 48227 ABB BK
25 14 182.6 34.58  Gunilla Rydberg - Monica Eriksson 45333 3999 ABBBK
1 « KD9 Bésta kontrakt 2 4 D54 Bésta kontrakt 3 a2 Bésta kontrakt
Nord v ED1054 6NT N =990 Ost vE 54 S =650 Syd vE93 4¢ S =130
Ingen 4 Kn52 NS + DKn105 ov 4 K9853
«D7 & ¢ v & NT #KD543 & ¢ v & NT #Kn983 & ¢ v & NT
4Kn10542 #E3 N 1012121012 4 E8 41097 N 10116 116 4 EK864 4 D953 N 8 106 5 6
v 832 v Kn97 S 1012121012 vD98632 vKKn7 S 10116 116 v K76 v 10842 S 8 106 5 6
4108 + D76 030030 +973 ¢842 032724 ¢ Kn2 + D10 043786
#Kn109 #86432 V30030 #92 #E1087 V32724 *ED7 #542 V 43786
4876 & KKn632 4 Kn107
v K6 v 1054 v DKn5
¢+ EK943 + EK6 +E764
*EK5 #Kn6 »K106
Par Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 17 3NN+3 &A 490 210 10|25 23 44 S+2 v6 680 220 00| 2 14 44 V-2 *8 200 200 20
22 5 3NN+3 &2 490 210 10| 7 12 44 S+1 3 650 160 6.0| 8 13 INV-2 +5 200 200 20
3 18 4y N+2 &A 480 16,0 6.0| 8 15 44 S+1 49 650 160 60|21 5 34V-2 +8 200 200 20
7 12 49y N+2 &A 480 16.0 6.0 9 17 44 S+1 &9 650 16.0 6.0(11 20 4¢ S= 4K 130 16.0 6.0
11 21 4vy N+2 #A 480 16,0 6.0|11 21 44 S+1 +v3 650 160 6.0|23 6 3¢ S= A 110 140 8.0
6 24 3NS+2 &2 460 8.0 140|20 4 44 S+1 49 650 160 6.0|17 3 INV-1 +3 100 10.0 12.0
8 15 3NN+2 &3 460 8.0 140| 3 18 34 S+2 v2 200 10.0 12.0(18 10 INV-1 +3 100 10.0 12.0
16 2 3NN+2 &2 460 80 140(22 5 3#N+1 vK 130 8.0 14.0(24 22 INV-1 +3 100 10.0 12.0
20 4 3NN+2 &2 460 8.0 140| 6 24 3NS-2 v2 -200 50 17.0| 4 19 1la V+1 48 -110 5.0 17.0
25 23 3NN+2 &8 460 80 140(16 2 3NS-2 v3 -200 50 17.0| 7 25 24 V= +3 -110 5.0 17.0
10 19 4y N= *4 420 20 200| 1 13 3NS-3 v6 -300 10 21.0| 1 12 24V+1 +v3 -140 1.0 21.0
1 13 INS+2 «4 150 0.0 22.0|10 19 3NS-3 v6 -300 10 21.0| 9 16 1laV+2 3 -140 1.0 21.0
4 46 Basta kontrakt 5 485 Basta kontrakt 6 & K32 Basta kontrakt
Vast v KKn10865 INTV =-90 Nord v K9864 3¢ OD-1100 Ost v ED8752 ANT O =-630
Alla + EK7 NS 465 ov +D
*E92 & ¢ v & NT *K972 & ¢ v & NT %973 & ¢ v & NT
4973 4 EKKn N457 76 4 Kn63 442 N7 4687 4 E9854 4D10 N266 22
v D94 vE73 S45776 vKnl105 vED32 S7 46187 v 943 v KKn S266 22
+ D53 ¢ Kn1098 O77657 ¢ K10943 ¢ DKn8 0587 45 +10 ¢ EKKn5 O 117 6 9 10
&#KKn76 #D83 V77657 #EKn »D854 V58745 #ED106 #KKn542 vV 117 6 9 10
4 D108542 « EKD1097 4 Kn76
v2 v7 v 106
¢ 642 ¢ E72 49876432
#1054 #1063 LT
Par Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 25 1y N= +J 80 210 10| 2 13 24 S+1 9 140 180 40| 5 20 64DV-1 +8 200 220 0.0
8 13 1v N= s A 80 21.0 10| 5 20 24 S+1 vJ 140 180 40| 3 15 640-1 46 100 19.0 3.0
2 14 INO= 48 90 18.0 40| 8 12 34 S= +9 140 180 4.0|10 17 640-1 vT 100 19.0 3.0
4 19 2v N-1 *3 -100 150 7.0(18 4 24 S+1 ¢9 140 180 40| 9 14 44 0+1 vT -150 150 7.0
17 3 3v N-1 %3 -100 150 7.0|23 21 24 S+1 #A 140 180 40|23 21 3#40+2 vT -150 150 7.0
23 6 2NO+1 &5 -150 12.0 10.0| 9 14 14 S+1 vJ 110 11.0 110| 2 13 540= +9 -600 9.0 13.0
11 20 3v N-2 +J -200 7.0 15019 11 24 S= vJ 110 11.0 11.0(18 4 540= vT -600 9.0 13.0
18 10 3v N-2 s A -200 7.0 15024 7 3¢ V- 48 50 8.0 14019 11 540= vT -600 9.0 13.0
21 5 2v N-2 oA -200 7.0 150(|22 6 34 S-1 *T -100 6.0 16.0(24 7 540= v6 -600 9.0 13.0
24 22 2v N-2 +J -200 7.0 150| 3 15 3¢ O= v7 -110 3.0 19.0| 1 25 44 V+1l a2 -650 40 18.0
1 12 49y N-3 s A -300 10 21.0|10 17 3¢ V= 48 -110 3.0 190| 8 12 3NO+2 T -660 1.0 21.0
9 16 3vy N-3 oK -300 10 21.0| 1 25 44DS-1 +¢9 -200 0.0 220(22 6 3NO+2 +9 -660 1.0 21.0
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7 » E86 Basta kontrakt 8 a- Basta kontrakt 9 4« KD4 Basta kontrakt
Syd v Kn5 4v V =-620 Vast v EK1085 2NTND-1-100 |Nord v Kn8 ANT O =-630
Alla + K863 Ingen + E62 ov + Kn95
*Kn976 & ¢ v & NT £K6432 & ¢ v & NT #Kn10973 & ¢ v & NT
410972 45 N7 3366 « DKn8 » K10976 N8 7847 a72 » EKn106 N52 333
vE10763 vKD2 S73 366 v4 vD7632 S87847 vKD1042 v53 S$52333
¢ EKn7 ¢ D10954 O 6 10106 7 ¢ DKn975 ¢ 10 046566 ¢+ E8 ¢KD10763 O 8 109 9 10
*3 *ED54 vV 5 10106 7 #DKn95 #E7 V46586 *KD82 *6 vV 8 109 9 10
& KDKn43 & E5432 #9853
v 984 vKn9 vE976
2 + K843 42
#K1082 108 *E54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 21 3¢ O-2 «K 200 220 00(25 8 34DO-2 vJ 300 220 00({20 6 4v V-1 *J 100 220 0.0
25 8 3v V-1 A 100 200 20| 3 14 2¢v N+2 T 170 200 20| 7 22 3¢ O+1 49 -130 18.0 4.0
22 20 1vy V+2 3 -140 180 4.0| 1 24 1vN+2 T 140 180 4.0|10 14 3¢ O+1 49 -130 18.0 4.0
1 24 3¢ O+2 &2 -150 160 6.0| 2 12 44DO-1 vJ 100 160 6.0|12 9 2¢ O+2 49 -130 18.0 4.0
2 12 29 0+2 +2 -170 120 10.0|10 15 34 O-1 v] 50 140 80|11 16 2¢ V+1 #J -140 140 8.0
9 13 2v V+2 46 -170 120 100| 6 21 3NS-2 5 -100 100 12.0| 3 13 2NO+1 v7 -150 11.0 11.0
10 15 3v V+1 4A -170 120 10.0| 9 13 2NN-2 a7 -100  10.0 12.0|21 19 2¢ O+3 #A -150 11.0 11.0
3 14 29 V+3 46 -200 8.0 14011 18 2v N-2 *T -100  10.0 12.0|23 1 2NV+3 #J -210 8.0 14.0
4 16 4v V= 46 -620 40 180( 4 16 3v N-3 *T -150 40 180(24 8 3NO+1 w7 -630 6.0 16.0
11 18 4v V= *7 -620 40 18.0(22 20 4v N-3 49 -150 40 180(| 2 25 3NV+2 &J -660 3.0 19.0
19 5 4v V= & A -620 40 18.0(23 7 4v N-3 *T -150 40 180| 5 17 3NV+2 &J -660 3.0 19.0
23 7 4y V+1l aA -650 0.0 220|119 5 34DO= &T -530 0.0 220| 4 15 3NO+4 #4 -720 0.0 22.0
10 4 K10 Basta kontrakt 11 & E96542 Basta kontrakt 12 & DKn5 Basta kontrakt
Ost v DKn3 54 O =-650 Syd v- 5¢ SD-1-100 Vast v Kn543 3v N =140
Alla + Kn975 Ingen + K106532 NS 97
#ED104 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #KKn76 & ¢ v & NT
2 EDKN95 476432 N72725 #DKn1083 4K N 5 102 8 5 2109432 4E76 N7 89 6 8
vE4 v K6 S72725 vD1072 v KKn985 S 5 103 8 5 v- vKD1072 S7896 8
¢+ D4 ¢ EK1063 06 95 118 ¢- ¢ Kn874 O7 2 104 6 ¢Knl04 # D32 06 4474
#Kn987 &5 V695 118 #E842 #KKn10 vV 7 3 105 5 #ED1054 £82 V64474
48 a7 4 K8
v 1098752 v E643 v E986
+82 ¢+ ED9 + EK865
»K632 #D9653 #93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 1 24 V+3 45 200 220 00|25 9 24V-3 *7 150 220 00| 1 22 3NN= v2 600 220 0.0
12 9 5v S-3 s A -3000 200 20| 5 16 3¢ N+1 v5 130 200 20(25 9 2¢0-5 ¢A 250 200 20
2 25 464 O+1 7 -650 9.0 13.0| 1 22 5¢ N-1 v5 -50 180 4.0(13 10 34 V-3 *7 150 18.0 4.0
3 13 44 V+1l vQ -650 9.0 13.0| 4 14 3NS-2 v7 -100 150 7.0| 4 14 2v N= *8 110 16.0 6.0
4 15 44 O+1 v8 -650 9.0 13.0| 8 23 5¢DN-1 &K -100 150 7.0| 5 16 2¢ S= 3 90 13.0 9.0
5 17 54 V= vQ -650 9.0 13.0| 3 12 3v V+1l &7 -170 120 10.0| 8 23 2¢ S= *A 90 13.0 9.0
7 22 44 V+1  vQ -650 9.0 13.0(19 17 64DN-2 &K -300 100 12.0| 6 18 34 V-1 +9 50 10.0 12.0
10 14 4e V+1 9vQ -650 9.0 13.0| 6 18 4v O= a7 -420 6.0 16.0(24 2 2¢ S-1 a2 -100 8.0 14.0
11 16 44 V+1 o7 -650 9.0 13.0|11 15 4v O= a7 -420 6.0 16.0|19 17 24 V= +9 -110 5.0 17.0
20 6 54 V= vQ -650 9.0 13.0(24 2 4vO= a7 -420 6.0 16.0|21 7 laV+l 46 -110 5.0 17.0
21 19 44 O+1 &3 -650 9.0 13.0(13 10 4v O+1 +A -450 10 21.0| 3 12 24 V+1l 9 -140 2.0 20.0
24 8 44 V+1l v3 -650 9.0 13.0(21 7 4vO+1 A -450 1.0 21.0|11 15 3vDN-1 48 -200 0.0 22.0
13 D63 Bésta kontrakt 14 & Kn Bésta kontrakt 15 & KKn754 Bésta kontrakt
Nord v2 34 O =-140 Ost v 7542 44 S D -2 -300 Syd vE6 34 S =110
Alla + E10432 Ingen + KD765 NS +Kn
#D1096 & ¢ v & NT *D62 & ¢ v o NT #EKn1072 & ¢ v & NT
& Kn92 « K10754 N8 7546 «E32 « D9764 N8 6 444 «E10 « D832 N9 6677
vDKn10964 v5 S76 445 vED1098 vKn63 S86 444 v 8432 v 1095 S97777
¢ Kn8 + K976 056897 ¢ EKn9 +84 0579 88 ¢ ED1064 ¢ 752 046656
*K5 #EKn3 V56897 #Kn8 #K105 V579829 *84 +KD6 V46656
~E8 « K1085 + 96
v EK873 vK v KDKn7
+ D5 41032 + K983
#8742 #E9743 2953
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 24 1vyDS= &5 160 220 00(12 10 24 V-1 v7 50 21.0 10(23 9 24 N+1 &K 140 220 0.0
22 8 3#N-1 v5 -100 190 3.0|14 11 4v V-1 L) 50 21.0 10| 6 16 INS= +6 90 200 20
25 3 INN-1 +4 -100 190 3.0|25 3 24V-= +K -110 180 40| 1 19 24 N-1 *2 -100 140 8.0
12 10 24 O= vA -110 160 6.0| 1 20 3v V= +K -140 100 12.0| 2 21 34 N-1 *6 -100 140 8.0
6 17 24 O+1 vK -140 140 80| 2 23 3v V= v2 -140 10.0 12.0| 3 24 24 N-1 vT -100 140 8.0
2 23 3#S-2 vQ -200 120 10.0| 4 13 2v V+1l 4] -140 100 12.0|12 4 24 N-1 vT -100 140 8.0
18 16 2v S-3 s -300 100 12.0| 6 17 2y V+1l & -140 10.0 12.0|13 11 3# N-1 2 -100 140 8.0
4 13 3v S-4 a2 -400 7.0 150| 7 19 3v V= s] -140 10.0 120| 5 14 3NS-2 v4 -200 6.0 16.0
14 11 2v S-+4 a2 -400 7.0 150 9 24 24 V+1 5 -140 10.0 12.0| 8 20 2NS-2 *4 -200 6.0 16.0
1 20 2vS-5 vQ -500 40 18.0(18 16 2v V+1 &J -140 10.0 12.0|17 15 3# N-2 v5 -200 6.0 16.0
5 15 2¢DS-3 42 -800 20 200 5 15 3y V+1l & -170 1.0 21.0| 7 18 3NS-3 *4 -300 1.0 21.0
7 19 2¢yDS-4 42 -1100 0.0 22022 8 3vyV+1l 4] -170 10 21.0|10 25 2vS-3 *8 -300 1.0 21.0
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16 a7 Basta kontrakt 17 493 Basta kontrakt 18 4 D8763 Basta kontrakt
Vast v Kn986 24 N =110 Nord v73 44 O =-420 Ost v D95 4v O =-420
oV + KDKn104 Ingen + D986 NS + KKn
#DKn9 & ¢ v & NT #K9832 & ¢ v & NT &542 & ¢ v & NT
210863 D2 N57 587 48654 4 EKNn72 N45334 49 s E N53186
v K73 vED104 S57587 vEK862 vD10 S45334 vKnB87643 v K102 S53186
+EB32 495 O75756 ¢+ EK ¢ Kn103 O9 7 10109 4109752 ¢+ E64 O 8 10104 6
*42 #E8653 V75756 &E7 #DKn65 vV 9 7 10109 *9 #EKKN1076 V 8 10104 6
& EKKn954 4 KD10 & KKn10542
v52 v Kn954 vE
+76 ¢ 7542 + D83
*K107 *104 D83
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 14 24 S+2 %4 170 220 00| 7 17 64 O-3 *7 150 220 00| 9 21 34 S= v3 140 220 0.0
2 21 24 S+1 v3 140 19.0 3.0| 6 15 54 O-1 &T 50 170 50(16 14 24 S= *9 110 200 20
12 4 24 S+1 &4 140 19.0 3.0|11 12 44 O-1 *4 50 170 50| 8 19 5vV-1 «Q 50 16.0 6.0
6 16 24 S= *4 110 10.0 12.0(16 14 44 O-1 2 50 170 50|18 1 5vV-1 43 50 16.0 6.0
7 18 24 S= *4 110 10.0 12.0(24 10 5v V-1 *8 50 170 50(24 10 4v V-1 43 50 16.0 6.0
8 20 24 S= *4 110 10.0 120| 9 21 2v V+1 &2 -140 110 11.0| 7 17 34 S-1 *9 -100 12.0 10.0
10 25 24 S= *4 110 100 12.0|18 1 1lv V+2 49 -140 110 11.0| 2 20 4v V= 43 -420 8.0 14.0
13 11 24 S= *4 110 10.0 12.0| 2 20 44 O= v5 -420 40 180|111 12 4v V= 43 -420 8.0 14.0
17 15 24 S= *4 110 10.0 12.0| 3 22 44 O= &T -420 40 180|13 5 4v V= 43 -420 8.0 14.0
23 9 24 S= *4 110 10.0 12.0| 4 25 44 V= v7 -420 40 180| 4 25 4vy V+1 43 -450 3.0 19.0
1 19 24S-1 *4 -50 20 20.0| 8 19 44 O= &T -420 40 180| 6 15 5v V= 40 -450 3.0 19.0
324 1vO= s A -80 0.0 220(13 5 44 0= &T -420 40 180| 3 22 44DS-2 49 -500 0.0 220
19 4 Kn93 Basta kontrakt 20 4 KD9 Basta kontrakt 21 4 Kn2 Basta kontrakt
Syd v 9763 5 SD -2 -300 Vast v D9875 2NT N =120 Nord v KKn10986 54 O =-450
(6)) ¢+ E54 Alla + EDKn10 NS ¢ E7
&E42 & ¢ v & NT &4 & ¢ v & NT £987 & ¢ v & NT
a2 4 K10754 N9 43605 & E54 4 Kn1083 N8 9 87 8 « EK1043 4875 N237 23
vKD52 v EKn84 S943665 vEK4  vKn102 S 89878 v3 vES5 S23723
¢+ KD1063 ¢ Kn97 O4 9 106 5 4985 732 O5 4 45 4 + D108 ¢ K432 O 11106 117
#K65 &D V49965 #10983 &E62 V54565 #DKn43 &#EK62 V 11106 117
« ED86 4762 4 D96
v10 v 63 v D742
+82 + K64 + Kn965
#Kn109873 #KDKn75 #105
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 13 3v V-3 v3 300 220 0.0| 3 21 3NS= v4 600 220 0.0(10 21 2v S= «A 110 210 10
3 21 4v V-2 «A 200 200 20(|19 2 2¢y N+2 & 170 200 20|20 3 2vS= sA 110 210 1.0
7 16 4v V-1 «A 100 180 4.0(17 1 INS+2 &T 150 180 40| 4 22 4v N-2 a5 -200 16.0 6.0
4 23 34S-1 a2 50 16.0 6.0(15 13 2v N+1 4] 140 16,0 6.0| 5 24 24 V+3 +¢A -200 16.0 6.0
8 18 2¢ V+2  &A -130 13.0 9.0| 7 16 2NN= 43 120 120 100(15 7 24 V+3 ¢A -200 16.0 6.0
17 1 1¢ V+3 43 -130 13.0 9.0| 8 18 2NS= Ly 120 12.0 10.0(11 23 44 V= v8 -420 12.0 10.0
14 6 3NV= v6 -600 10.0 12.0|10 22 INS+1 +9 120 120 10.0( 1 16 44 V+1 vK -450 5.0 17.0
5 12 4y V= A -620 50 170 4 23 2vy N= 43 110 6.0 16.0( 6 13 44 V+1 ¢A -450 5.0 17.0
9 20 4v 0= *] -620 50 170| 5 12 2¢ N+1 & 110 6.0 160 8 17 44 V+1 ¢A -450 50 17.0
10 22 4y V= *A -620 50 17.0(25 11 2v N= ] 110 6.0 16.0( 9 19 44 V+1 ¢A -450 5.0 17.0
25 11 4v O = *J -620 50 17.0(14 6 3v N-1 4] -100 20 20.0(14 12 44 V+1 ¢A -450 5.0 17.0
19 2 4v O+1 &J -650 0.0 220| 9 20 3NS-2 Ly -200 00 220(18 2 44 V+1l ¢A -450 5.0 17.0
22 & Kn7 Bésta kontrakt 23 4 D95 Bésta kontrakt 24 4 E8 Bésta kontrakt
Ost v EK72 34 O =-140 Syd v K6 2v V =-110 Vast v- 34 V =-140
ov + K92 Alla + Kn7 Ingen + E1098
29764 & ¢ v & NT #EKN7652 & ¢ v & NT #DKn109762 & ¢ v & NT
« D64 4E108532 N7 7 7 45 4 Knl076 & K82 N8 7 5505 & KDKn107 #6543 N857 46
v D95 v43 S7 7745 vED7 v Kn8542 S875565 v EK964 v3 S857 46
¢ EKNn85 ¢ 76 O6 6 596 ¢ E82 4963 055876 +53 ¢+ KDKn76 0486 965
#EK10 #D82 V66596 *K109 D3 V55876 &5 #K83 V48695
4 K9 4 E43 492
v Kn1086 v 1093 v DKn108752
+D1043 + KD1054 ¢ 42
#Kn53 *84 *E4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 16 44 O-1 +3 100 200 20|19 3 2NV-2 +J 200 220 00| 5 23 54DV-2 #Q 300 220 0.0
5 24 44 V-1 vA 100 200 20|12 24 2¢ S+2 +¢A 130 200 20|11 22 54 V-3 «Q 150 20.0 2.0
10 21 44 V-1 vA 100 200 20| 5 23 2#4N+1 &K 110 170 50| 2 17 54 V-2 «Q 100 170 5.0
11 23 34 V= vK -140 13.0 9.0 7 14 3&#N= a2 110 170 50(15 1 54DV-1 #Q 100 170 5.0
15 7 264 V+1 vA -140 130 9.0| 6 25 24 V-1 «A 100 130 90|16 8 54 V-1 *Q 50 140 8.0
18 2 24 0+1 %) -140 13.0 9.0| 9 18 2¢0O-1 L X} 100 130 90|21 4 5#N-2 + K -100  12.0 10.0
20 3 24 V+1 vA -140 13.0 9.0|11 22 2& N= a2 90 9.0 13.0(12 24 4v S-3 *5 -150 10.0 12.0
4 22 24 V+2 vK -170 6.0 16.0(16 8 2& N= *Q 90 9.0 13.0( 7 14 34 V+1l #Q -170 8.0 14.0
6 13 2a V+2 vA -170 6.0 16.0(15 1 INV= *6 -90 6.0 160 6 25 44 V= *Q -420 4.0 18.0
9 19 24 V+2 vA -170 6.0 16.0(10 20 2¢ S-1 4] -100 3.0 190 9 18 44 V= L 10) -420 4.0 18.0
8 17 44 V= vA -620 1.0 21.0|21 4 3&N-1 v2 -100 3.0 19.0(10 20 44 V= *Q -420 40 18.0
14 12 46 V= vA -620 1.0 21.0| 2 17 2NS-3 a7 -300 0.0 220(19 3 44DV= #Q -590 0.0 22.0
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